

Туризм – это наш выбор!!!

*Вы спросите: А кто такой - турист? И я отвечу, ничего не скрою:
- Турист в душе – ребенок и артист, которому не хочется покою.
А хочется лишь лазать по горам да с рюкзаком таскаться за плечами
И свой сухарь последний пополам с пятью своими поделить друзьями.*

Юрий Ким



Свежий воздух, интересные занятия, польза для тела и моральное удовлетворение – о детском туризме можно рассказывать бесконечно, ведь он помогает расти детям здоровыми, уверенными в себе и счастливыми.

А что это именно так, с большим удовольствием подтвердят юные туристы ТО «Основы спортивного туризма», руководит которым педагог дополнительного образования МБУДО «ЦДТ «Радуга» – Плющенко Дина Николаевна.

Мы не раз рассказывали на сайте Центра об интересной насыщенной туристкой жизни нашей дружной команды «Следопыт». Сколько многодневных переходов, сплавов, ночевки под дождем, ежедневной самостоятельной работы по установке лагеря, разжиганию костра, приготовлению еды пришлось испытать нашим мальчишкам и девчонкам.

Ведь это и закаляет характер!!! Трудно? Да! Но все трудности походной жизни компенсируются красотами неизведанных мест, чувствами первопроходцев, удовлетворением от прохождения сложного маршрута. Но, кроме романтики походной жизни, есть еще и соревнования.

С 25 февраля по 13 марта наша команда принимала участие в областном слете юных туристов-лыжников, который проходил в очно-заочном формате. В дистанционном формате команда участвовала в викторине «Техника и тактика лыжного туризма» и в конкурсе видеороликов (*смотреть видео*). В очном – в соревнованиях в дисциплине «Дистанция – лыжная».

А уже через неделю стали участниками Соревнований Самарской области «Дистанция – пешеходная» по спортивному туризму, где соревновались с КМС.



Пусть в этот раз они не стали призёрами, но показали достойный результат. Мы надеемся, что имена наших ребят еще будут на верхних строчках протоколов соревнований. Мы гордимся нашей командой!!!